



В Нижегородской области сотрудники Приволжского СУ на транспорте СК России вместе с кадетами присоединились к акции "Спасибо каждому ветерану!"



Сотрудники Приволжского СУ на транспорте СК России и учащиеся кадетских классов Следственного комитета (МАОУ гимназия № 2) посетили «Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда» и подарили участнику Великой Отечественной войны Кравцову Владимиру Яковлевичу холодильник.

Сотрудники Приволжского СУ на транспорте взяли Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда под свою опеку. Узнав, что у Владимира Яковлевича сломался холодильник, следователи приняли решение навестить его и в рамках акции "Спасибо каждому ветерану!" подарить ему новый холодильник. Такие визиты к ветеранам сотрудники следственного управления проводят регулярно, и между ними сложились настоящие



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

дружеские отношения. Наибольший интерес у ветеранов вызывают встречи с кадетами, молодое поколение проявляет большой энтузиазм к рассказам ветеранов о войне.

В стенах дома-интерната было организовано чаепитие, на котором сотрудники следственного управления и кадеты смогли пообщаться с Владимиром Яковлевичем и его супругой. Ветеран принимал участие в боевых действиях в составе второго Прибалтийского и Ленинградского фронтов. Он имеет награды: орден Отечественной войны 2 степени и орден «Богдана Хмельницкого». Владимир Яковлевич рассказал о том, как совсем юным ушел на фронт, воевал, был, и о том, как наступил долгожданный мир. В мирное время он связал свою жизнь с армией и дослужился до полковника, и вот уже почти 50 лет он пенсионер. Как говорит сам ветеран: «Покой нам только снится»! Он продолжает вести активный образ жизни, совершает ежедневные уличные прогулки, активно участвует в общественной жизни коллектива и пользуется непререкаемым авторитетом.

В завершение встречи руководитель Приволжского СУ на транспорте СК России отметил, как необходимо организовывать постоянную и эффективную поддержку ветеранов, оказывать им всестороннюю помощь и уделять должное внимание. Особенно важно проводить такую работу с привлечением молодого поколения, детей, которые особо нуждаются в добром патриотическом примере. [ВИДЕО СЮЖЕТ О МЕРОПРИЯТИИ!](#)

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1403619>